

ERRATUM

CS3,6VLI

FR

- > **La référence du chargeur indiquée sur l'étiquette et dans le manuel doit être DC06-0501000G1 (5V 1Ah) au lieu de DC06-0500500G (5.0V 0.5Ah).**
- **La capacité de coupe du CS3.6VLI est de 10mm et non 25 comme indiqué dans le manuel.**

NL

- > **de laderreferentie aangegeven op het etiket en in de handleiding moet DC06-0501000G1 (5V 1Ah) zijn in plaats van DC06-0500500G (5,0V 0,5Ah).**
- > **De snijcapaciteit van CS3.6VLI is 10 mm en niet 25 zoals vermeld in de handleiding.**

GB

- > **The charger reference indicated on the label and in the manual should be DC06-0501000G1 (5V 1Ah) instead of DC06-0500500G (5.0V 0.5Ah).**
- > **The cutting capacity of the CS3.6VLI is 10mm and not 25 as stated in the manual.**

